

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Квадрокоптери за ДК 021:2015 (CPV): 34710000-7: Вертольоти, літаки,
космічні та інші літальні апарати з двигуном за номером закупівлі
UA-2024-02-14-007943-а по процедурі відкриті торги з особливостями**

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): **Квадрокоптери; 34710000-7: Вертольоти, літаки, космічні та інші літальні апарати з двигуном за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника.**

Деталізований CPV код (у т.ч. для лотів) та його назва **ДК 021:2015 – 34711200-6 — Безпілотні літальні апарати.**

Вид процедури закупівлі: відкриті торги (з особливостями) згідно положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі – Особливості).

Статтею 4 Закону визначено, що планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг.

Закупівлі здійснюються відповідно до принципів, викладених у статті 5 Закону, один із яких – принцип максимальної економії, ефективності та пропорційності.

Питання визначення очікуваної вартості предмета закупівлі врегульоване наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, яким затверджена Примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (далі – Методика).

Відповідно до Методики пропонуються наступні етапи при визначенні очікуваної вартості:

1. Метод порівняння ринкових цін.
2. Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг на підставі закупівельних цін попередніх закупівель.
3. Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів.

На етапі формування очікуваної вартості предмета закупівлі замовником було використано загальнодоступну інформацію щодо цін, яка міститься у відкритих джерелах (у тому числі на сайтах постачальників, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торговельних електронних майданчиках).

Враховуючи специфіку предмета закупівлі (товар, що є предметом закупівлі, не представлений на ринку в заводській комплектації, а збирається постачальниками вручну із різних комплектуючих), були проаналізовані відкриті інформаційні джерела, пов'язані з предметом закупівлі та інформацію про угоди щодо подібного товару. При відборі для порівняння пріоритет надавався товару із максимальним співпадінням з технічними характеристиками товару, що є предметом закупівлі, у т.ч. відповідності по функціональному призначенню, технічними та якісними показниками. Враховувалась інформація щодо цін із сайту: <https://bezpeka.club/>, <https://fpv-world.com.ua/>, <https://drontech.com.ua/>, <https://rozetka.com.ua/>, <https://dron-shop.com.ua/>.

Очікувана вартість та розмір бюджетного призначення – **4 715 000,00** грн., згідно з планом кошторисних асигнувань Замовника.

Термін постачання — **по 31.03.2024 р. включно**

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі обумовлена зверненням окремого структурного підрозділу Збройних сил України в сприянні забезпечення технічної підтримки в спротиві військової агресії російської федерації. Після придбання Замовником товар буде передано на використання такому структурному підрозділу Збройних сил України, інформацію про найменування та місцезнаходження такого структурного підрозділу Замовник не публікує, так як розголошення такої інформації під час дії правового режиму воєнного стану в Україні може нести загрозу національній безпеці та/або громадській безпеці і порядку.

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару — замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідає потребам та вимогам замовника

Умови поставки згідно проекту Договору.

Очікуваний обсяг постачання становить 40 компл.

Уповноважена особа



Оксана КАЧАН